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Question Type-01: 51, Sfoe T =
¢ e~ OB —1.6 X 10~19 C

¢ pOIABI +1.6 X 10729 C

¢ 1 mol e~ W B 96500 C Tl 1F Ty «ifdf5e|

Case-01: BITSE (FIAIBIANR TFIF SITHR i e~ 7 510era <) e wfiies 2q1 Q = tne
Example: (FH{6 BITSE TN 0O i 72

(8)9x107%°C (b) 96500 C (€)32%x1071°C  (d)—3.2x107*7C
A (a); Q=ne = 9x1072° = nx 1.6 X 10719 : n = 0.5625; n G AIq SHIXT 7|

Case-02: WG« SICH, TRIRCIE GG Sirera ARt &1 5ief b0t vt T 11 (e FIied 1 A W
(+) () - TEE, (+) (=) = T, (<) (+) - sidd, (—) (-) - [FE
e, AL o1 s @32 ot vk s <7

R ofee sgorg W e

Case-03: &% Ife® T1g3 0 = 5 = — [T ] ; 4F: Cm 2

QTH, A= 2P CFagwe
Example: %6 CIIFET IS IUGFC 2 cm 8 4 cm 1GTAAE IUFCT 1000C @R 2000C BiTet bifere =i =81

TR GR TR Gl BIT6E OF 0 TS FO°7
T ¢ = -2 - 9L — QT2 1000x4% 2

j———X == === t0y:0; = 2:1
4mtre g, Qp 3 2000%2 1

Case-04: 5087 A7 5I& 74wt | iF=iZa| Aifamm 0 o_gH 3@ -2 S St / T@9 viee

sifzer &f3 1 AR ol (M) WF (99w q = 0, SARAIR CllEtEd (S BIR AT |

Related Questions:

H1Ee I8 A FIH QR YT MF? [KU*19-20, Agri. Guecho’19-20]
(2) &FTa (b) SO O (c) SToeT O (d) S o
A (d); ST 387 Tee OrA T (AF @ BIE AT | o BifErS el foeta Req o1 4= At
G (T A9eT) [0 =4 |

(AT B BIES GFio (@& «Fio MHTs Hffalr ﬂm’mﬁw“ﬁw @A SR —  [Ans: ¢][JU19-20]
(a) ¥ AN (b) = AT (c) *FT = (d) rBE

SILTT (PTG S (I e fUsa (I SIS 41T 1§97 |Ans: d][JU’18-19}
(2) 9.4 x 10%°C (b) 4.6 X 1071°C () 6.2 x 1071°C (d) 3.2 x 1071°C

| FoT% BIUE &) FOUTEA! QUAGLTa &ATiee I ? |CU'16-17]
(a) 6.02x10%3 (b) 1.6x10%? (¢) 9.0x10€ (d) 6.25x1018

Aq4: (d); Q =ne = 1=nxX 16X 1071 = n = 6.25 x 1018
52f5 o= AP AT 2em GAR 4 cm | ATTACE FAFTT 1000 FAY @2 2000 T SIS Hifer w1 21

HY 9 JZR (AT BICd o Heegd SrAile $97 [JU’14-15]
(a)2:1 (b)1:2 (c) 41 (d)1:4
1000 2000, o; __ 1000x4? 16

) . Q . — e * —- —_— — —_— -
AIYH: (a);, 0 = g2’ 91 = () P02 = n@® o, 2%x2000, | axz 2:1

I“?-".-:':;; b b" K e ”"'.1?.-_"*:
ig‘aiﬂ T A o . Jatastr el
iﬂm‘- Lal SN ol s
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Question Type-02: F=10F< 3q
g stets R o1 W Ry wiw i EgE wemiE e oft R oA TR S A R

1

-2
FF = ——. "5 ; €=€) k @A k = *RHAPRET 75| —— = 9 X 10°Nm*C

4TEY
~ F & qyQq, .'.Fnc% “Focs ooy 39 [eilie < @ |
GBI AT = — q:_jz?;ﬁ= > i 2

4mEpk’ e’ 3

Il 91, Q2 Q9 Just I JANRA | (sign neglect FCF) Same charge A 919 f@e4e1 Opposite T 9419 A |
73 Basically, | = Ve T Redd

F = —ve T oigg
Example: H #=197 6257 @ @ R aGraa w0 3978 97 8.1 X 1078 N 1 eIt fod g FO7
0
AT F =;[1E—n-q§§” ; G1=q; =16 x107°C; - 15 =9x 10° Nm2C2; r = 0.53A

o

Related Questions:
ST TSI UoT cBT 4 X 10~15m FHty SREH FAE OIiR 04f (Agfos 39 ¢ A7 [CU°20-21]

(@) 7.2 N (b) 144N (c) 1.44N (d) 144.0N
AN T Q192 _ I['Jh.ﬁ-f::rr:1I21|‘:”5')1 _
TAIS: (b); F = c X =52 =9 x 10° x oo = 1N
ceE NoFaet vt (@ivea sty feraier ofte 90 3% 31 3w v 00 78y 4 X 10" m =57 [CU’18-19]
(a) 100N (b) 144 N (c) 11.8 N (d) 12N
. €y, _ 9%10°x(1.6x10719)" :
MEIEIEE (b)! F dz2 (4x10~15)2 w 14.4N
SoR CFrEd MW Wy T4 JMF- [Ans: b][KU’18-19]
(i) ToCwd 9@ ATF (il) SHIF=EER @ &S _ (iii) *Sr= 5@ (AT
(a) L, 1i (b) 1, 111 (c) 11, 111 | (d) i, ii, 111
LS T GO TG ST AT (AT 1 km I SRILS T A TR T FO @2 [BAU18-19]
(2) 3 kN (b) 6 kN (c) 9kN _ (d) 18 kN
_ b
AMYH: (¢); F=9 X 10° % 10007 9 kN _
55 ST BITER TGS A WC4E il A G BT Hod T ST WdF 47 T IR AiA- [DU*17-18]
(a) wedF TR (b) TR TR (c) wriffRfee e (d) viect =
1.1
.-;{E _
T (); F = —a o F =Fx k= F' = F
2
1 metre 7acy SRZS 9 1 coulomb BiTed ey < AR 97 Kmpns Aee? [RU*08-09,CU’17-18)
(a) 1 N (b) 10° N (c) 100N (d) 9x10°N
(A o= 3212 0°N
E: (d); F = e, T Ix1
T T HRT6 ZTTRRCTA AP T T I AR TRIHE 94 F; 97 TS J3- (DU'16-17)
(a) 4.2 X 1062 (b) 4.2 X 107 (c) 4.2 x 10% (d) 4.2 X 10%2
Fe K%:' 9%10?%(1.6%x1077?)? — 4.2 % 1042

T (C); 5 = ~mZ = 6.673%x107 11 %(9.1x10731)?




08.

09.

10.

01.

3“"1%‘&?%@503@%1%% wﬁ‘vmﬁr SRk tﬁé’mtﬂaﬁfﬁ‘ 106‘5‘1@? T 2T WWWW

VAU QO BT HICeT e et wifeh 9 0 A7 - [RU16-17)

(a) 1cm (b) 2cm (c) 3 cm (d)@‘l‘]ﬁ?ﬂ'ﬂ

STAYI: (d); (IR, ST U, STd Brergd Il «ae i, oI fda Rrafe T B TR TGR)
* ST BT XS 1.5 cm AT w991 47 |

I I 1C NITHE (B BTG 1m a0g ¥1#1R e fadel 0 3 Z3-

(JU’15-16]

(a) 9 x 10°N (b) 11 X 10°N (c) 1.6 X 10°N (d) TER
TNYA: (a); F =9 X 1[}'5';.;-“11:: 9 x 107N ; *70 T¢I T, c—_-HIEn =9 x 10° ZER|
2
%3 BIteTa B (515F 91 (magnetic force)- A [InU’15-16]
(a) 5 TN (b) STo5E @ (©) ™7 CNSIGITERE
FANYA: (¢); F, = qvBsind = q X 0 X Bsinb = 0

Question Type-03:

aﬁﬁ‘c—“ﬁﬁﬁlﬁrﬁ——[q T B &9  E = 2 [Q = (@ BItea &7 &)

ATEL K ‘12
Case-01 | S=I¢4T: WﬁﬁﬂﬂTﬂﬂEmwﬁf}ll

CaMET: (1) TR TS AT (=27 L T |
(i) T 4T 51 20O TS <ot et = [« Te]
+qA D

Example: :

(i) B T® A €92 O 9 AFH A

O It AR_Era e (e

Case-02
TG BITEa R G RO E =0
o4l vrda gifera @M RS E = 0

e« Bib GIea CRre (3 BITSi WiF (=16 ©fF [t 1R Neutral Point ¢

Case-03 |gE = mg
IF ST AP S $F = 0 » F,

-—mg=0 ~qgE=mg

Related Questions:

(IR T T SIRES 2 G33 GITEE O XA (Ao wie-
(a) 2g0 (b) € (c) 1/4me,

[GST20-21]
(d) 2/




03.

06.

07.

08.

09.

10,

[SUST’19-20]

(2) 0, 2g/me,r (b) 2q/meer?, 0 (c) g/meer?, 0
(d) 2q/mepr?, g/me,r (e) 0, g/meyr

r

ror
THIA: (€); Ae— 2 2 .p
+q C +q

CWW,E=EE:+EE=5E=EA—EB: = (q [32)=U

r\< r
o \G G
foq, V=V, + Vg = —— (q A W SRVE: P
A 5 7 ane, Tt %) 4TIE . r  Treg
(31 + 4j)NC™* Wagfew o a3 o0 oI watets 7 ¥© ms—2? [SUST?19-20]

(2) 1.2 x 108 (b) 2.4 x 108 (c) 2.4 x 10° (d) 2.2 % 10° (e) 1.2 x 10°

Eq V324+42x(1. 5:{10'19}{2)
ANHIA: , d = — 8me—4
(b); T 2.4 % 10®m

ANeT FIH @F mﬁp— | [DU'16-17]
(a) Newton-meter’/Coulomb (b) Newton-meter/Coulomb  (c) Newton/Coulomb (d) Newton/meter’
TR (a); p =E-S  p —a9 99 = NC~? x m? = Nm?/C

G5 {7 1% TS 2m VATY SIOSTHEs AT Wi E 20, 1m T0g SfSSrHe S[Ed Tid 37

(a) E (b) 2E (c) 4E ()= [DU’15-16]

A (0); & = = () =4 E' = 4E
40 cm VATY SRES -6 X 107°C 8- 6 X 10~ C Wt 16 SICEs HLA @7 5 THRMre ©fe 2ii<e) Ji<-

(a) —3.375 X 1072 NC~* (b) 2 x 1072NC™ (c) 0 NC™1 (d) FRLT =T [JU’15-16]
e ~ : 6x107°  6x107° Ly & 1
RIRIRE (c),?[ﬁ-iw 19T} (4'n'Enx[I 42 41:5{,::{1.41) NC™ =0 NC

(@2, 2iered A= [oers s ferar]

1m JFACER GF1> WWWWZXN““CWFY%EWWI CIET (1 RS 0.1 m qF
& e ©fos &< ¢ e qeE- [JU*15-16]
(a) 180NC™1 e 18V (b) 1.8NC 1@ 1. 8V (c)ONC*g18V (d) FFGI Y

FATHYH: (c); IR IFTE 1m| (AR 0.1m < 1m, mqqo.immmﬁm%w AIFET TE ONC™2 @2,
T (CENESERDISE ~

ox107%2x107°
. 0.1m ATY oA = coifera 24w o7 = - V =18V

q2fb qe7 NeeT (tube of force) F© 7247 FECAT (lines foﬂrﬂﬂ) TF? [Ans: ¢][JnU°15-16]
(a) £ (b) 2¢ ©3 (d) =
I ST CHRER 2l T A G0 ZARET OF ST S TSI FAE?  [RU07-08,08-09,09-10]
(2) 5.57 X 10~23NC™? (b) 5.57 X 107**NC™ [KU’14-15)
(c) 5,57 x 107*°NC™* (_tg 5.57 X 107*NC™
AqiYi; (d); Fe = Fy = eE=mg = E= r—“—g- = giﬁimﬂgﬂ} = 5,57 X 10" NC?
9T m SET IR e SHIEE W‘fﬂw V e ey ofie 1 2@ o7 oY @ TS?  [DU13-14)
@) [2V (b) 2_*‘-“*_’ (c) EE (d) %

m

2e"J

A4 (a); —nw —eV=>V=

m




L]

9, E = —9V

wﬁfmwﬁﬁaﬁw PGS ST (Gradient) Tz e A1E7)
¢~ RS 7 01 (43 o)
+HC 7

Example: [ o l oY @I T B e @y V = 0 9372

-3C +18C
T V=——2 .V=0ifYQ=0:+6—3+18+x = 0[x = —21C
megk 1
Related Questions:
01. @3 R=7ois, 1.736 x 10~°C I G B ©fYR (FE (@ Gt [reeier afeer 40 NC—1 zrer ofts
[SESERICEY [JU*19-20]
(@) 1.5jC? (b) 15 )C1 (c) 2.5]C™1 (d) 25]C™?
| —
HOYR: (d); E = E—‘} = 40 = 210 ﬂ;:ﬁ“l” = o |
4% =0.3906 . d = 0.625m ~ V = dE = 0,625 x 40 = 25 JG1
02.

M OfeR CHER ARET +x TF Iq-T o 6 a9 97 T E = cx? T, (@I ¢ = $3F, o[ ofer o
V =?

(a) —2cx (b) 2¢cx (c) —cx3/3
THA: (c); V=— [Edx = — [ cx?dx = —u::"f—:i

3
10 cm JFICE (6 T *ts 10 C BTef Fro e 97 %d Bfie feq 777

(d) cx3/3 [DU’18-19]
03.

[JU18-19]
(a) 9 x 1011V (b) 0.9 x 1011y (¢) 9 x 1012y (d) 0.9 x 1010V
FAA: (a); V = 9 X 109 X 1“’:;”“ =9 x 1011V

04. 1.34 x 10° NC™* giRtenar «3f5 ©fde 17 15.8 cm TJHICT =_Ee ufe Reqe [Row stiday vo7 [TU’18-19]
(@) 2.12 x 10%V (b)) 212 X 1074V

(c) 1.12 x 10%*V (d) 1.12 x 107V
THHE: (a); V=Ed =V =1,34 X 10° X %:- = 21172 X 10*V =~ 2.12 x 10*V
05. 7 Rz weg Req =A1der 220 kV. 9 e @ woiw Reqre 12

KC SIS I T I =izt w2
(2) 1.09 J (b) 1.99 7 (c) 2.64] (d)4.897 [Ans: ¢] [(JU17-18]
06. 12 C BIit=F G (A WPZITT TS T 910 347 T3 T e <ty 500 (S 77 [RU’17-18]
(a) 6 x 10%%rg (b) 6 X 108erg (c) 6 X 10%erg (d) 6 X 10%erg
TAHE: (a); W= qV = (12 X 500)] = 6000] = 6 X 10'%erg [1] = 107erg]
07. oz forg A ¢ B 9f6 €199 “i1® (ieit =@t | A “Aiefs deige ¢ B el e oftr Rew witg | v w00
frea 7w 4k V 1 A A1 e gl 1o BEET B AT cofer BIE *IfS*f& e gy [KU13-14]

(b)3.2x107°)  (©)48x10')  (4)6.4x 1016y
TAYE; (d); W=Vg=(4x10"x 1.6 x 10")J =64 x 1016 )




+ -+ -
+ =4 =
@A+ -+ -|afRmi=L41 C1C;
+ky= |+ k; - R e T A S e
+ =+ -
+ =+ -
+ =+ -
d2 d/2 |
C—(c—l_]_c—i)—l.c = A8k, C A k;
— 1 2 ) 1—1/__, 9 = EﬂH_
2 /5
Anl |
2 -
@) [ &
L -
Af2+ X |4
N |
—_— —
A
Egk
AqRAAT C, = C; +C5;C=C; +C3 ;6 = /Ed .

Case-02
wde, r @ @F qiFe FAet ©© @&

C

ciEFRa A P C=4n €, kr;Coxr

A/ zkz Eo

;G = 1

2d

(ky +k3)




01.

02.

03.

04.

Case-04

W IR, FfTs g Same, Vo 27
AR V same, q ST |

—
E=100V |- 50
120
Step-01 =1y C Réw Cpq = (1071 + 2072 + (30 + 40 + 50) ) 'F=" F
Step-02 |Ffdtsw afei qareg Flﬁ' AN @32 @A
C=3:q="Coq X E="3%100;q="53%C = 10 = a0 = (dao + a0 + Is0)
Step-03 | STIGAICER ST STET ©IF| T
0 3000 4000 5000
s = Cﬁ X Qtotal ;930 = 3u+in+su 121ﬂ9uu == Cifdao =5 Cilso =5 ¢
Step-04 | coltsoet FifRTs vl 21 |
Crfim 120/19 1200 600 o, | __ 100
Vﬁﬁ_cﬁxvtﬂtﬂl vlﬂ_ 10 100V——V VEU:TQVHVaﬁ—Fv

Example: §iv 4799 i@ IFT IS 6cm @32 10cm | ey 7foe g3 o W 3@ I 5
6.4 X 1076C 2N 41 =7 ¢TI0 R [eq 37
TAH: S AT & T4 WH GF &AITS ST 9T 21T Ground (0) | SIZ FNBA|

2C=C+C =416 +1)C=2 | V=3=—21—=07x10°V

C  4meEgy(ry+ry)

Related Questions:
GFI0 ANTHE AT GG Hifere F4I9 wmﬁﬁ{cﬁmw| « SFYY LIFIL0® A *{fewg e

Uy | #T® 769 7ae T fawd F31 27, ST 4190S 7S *I& Fowd Z3? [DU20-21]
(2) 22 (b) 32 (¢) 2Us (d) 4U,
W (€); U= QE = U= [Q constant]
C= E‘;ﬂ = Cx= [A constant]

UDCd:El [dl: Uz—-%=2=>Uz=2Uu
R CHFLE (IR AT ? [Ans: d] BU20-21,R0°20-21]
(a) W= -—VC2 (b)‘.*'tr'*——l.'ll2 (G)W——— (W = VZC

4uF €5 uF 97 f5 wm%ww@ G FIITF 900 vﬁm maﬁ‘@mwmww
AT e z3-

[RU?20-21)
(a) 0.97 (b) 9] (c)907J (d) 0.009 J
-1

ww— (a); Ceq = G +§) =22 =2 % 10°6F
E=21 Cqu“"——x %X 900 X 900 X 10"5—10x100x900x10“5 =9X10"1=09]
Wﬂmmwfﬁa 100 F e,

S EEaY LA, T e Qe Yy 67 [RU’20-21]
—H——H———

I

(a) 100 F (b) 700 F (¢) 220 F (d) 45.45 F

TAI: (c); Aratm Fffe == = 20 F + Coq = (20 + 100 + 100) = 220 F




05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

- — » .
2, ‘r"'- ) L I-‘.' L I.

._J :"h:: -.l.-;-:::.‘h-k.lq ..'-..‘ J: I]ll.l-

, . :-4#%1 t{.:'.
I

TS A4S Y YR IS T 53 HTSH TGS FHB- [Ans: ¢][JU’19-20]
(a) I 7 1 =W (b) 31 bertseT AT o = () ©iR T i o T4 2 (d) @D
D TG AT {IF 1 SRATT T FAGRT 41T A ey Lo | @7 ~oeTe T A0y SRS | =i
ML TS {IFE C T U7 ST (g T 207 [RU’19-20]
(a) n(n+ 1)C (b) (n — 1)C (c) C/n (d) nC

. 858 ;|- v oot

NIREFTTATT F© 2 [JU’18-19]
(2) 413 X 10™*uF  (b)4.31 x 107*pF  (c) 5.13 x 107*uF  (d) 5.31 X 10~*WF

ol . -
T (a); C = =2= = 2BAT XA4p _ 4 13 % 10-10F = 4,13 X 10~*yF

0.0
[ EW Fremtie g %ﬁﬂm;t@fm? [Ans: a][RU?18-19]
(a) So RET - (b) *T® (c) Af=d (d) cfFemE
o=t 4 eIRE Rt @b gisee 1uF | w26 s Wi 92w 2uF @ 3uF X o 1M 97
(a) 3uF (b) 4puF (c) SUF (d) 6pF [RU17-18]
TAR: (d)*é=cil+é+'él';=’ 1 =%+§+E‘; 5 C3 = 6|F
SuF 8 20pF @7 6 4RI @ AT @ 9o 6 e AN AN TF T I | 90 709 [
16uF 20, SO 4RIHT T o7 | [RU*17-18]
(a) 3pF (b) 12pF (c) 41uF (d) 20pF
Y (b);é_§1+;2=§+z—i}- LC=4pF; =06 +x=216=4+x ~x=12pF
7 4IPS ANGAFTOIA T& FA0T 7 4Py SF aR @IS J& 3901 9o 479y 1.2 F | 47T 707 4Ry
TS FIRNTS? | B [KU’17-18]
(2) 1,4 (b) 1, 0.2 (c) 3,2 (d)0.8,04
satg: (¢); Cg = Cq + Cz = 5F wven v (i)
1 _ 1.1 1 Bl 2 cC,=6F

Cp Cq Ca 1.2 C,1C2 1.2
.o (Ci — Cz)z S (Cl + Cz)z - 4C1Cz — 52 — 4,6 =1

oo Cl — Cz 0 [P (ii)
(i) @ (ii) e zre, C, = 3F 8 (z = 2F

% i vy A< STAIGN AS 4RI (P O St e s fwte.- [7U'16-17]
() AT (b) reIFEe (c) TAFAATST () FRBE 7w

STTYIR: (d); PR ot ey e 7o 1

e S dra I, SRR BT e COfhra- [JU'16-17]

() TR (b) TEFANET (c) FyenTS ORIREEIRIEW IR




14, 3 {IRER YRR W oRIDY IR SE 2 Wi e A [RU'15-16]

TR BT HIT0G F© & FA? @35 e
(a) 2 &9 (b) 4.5 @ (c) 2.5 &l

FAYI: (b); 47, @0 I qFPy C 9IRS 47y 2C1

. NI AP QTS G {9y (C + 2C) = 3C = x 4f¥

1

-1 2C o Xes
. TS AP TR T ARG () =5 =y W@ ]

= 4.5
2C

'CREd WOl YRg-aq
15. WTWWWWMWWWWWWME W[RqITEIG]
| w
(a) 1:4 (b) 1: 6 (c) 1:C9 (d) 1:12
ST (c); ST IRPTEH 417 Ffves wAriiee @ 4y - |
AR PTG o0 Y9 AR AaieeT o iy 3C |

C

S @ T CROEE R0 {0 Tef® = —— =1:9 | |
16. 2,38 6F @ foA0 4R it <RI 10V TS0 WA MG | 3uF YEFHBre SYied - [CU15-16]

) T

(a) SuC (b) 18uC (c) 12uC | (d) 15uC  (e) 10pC
A (e); B 4RTQ = LI_::# =1uF ~ @R YT =Q = CV = (1 X 10)uC = 10uC
TS HIE A eﬂ%f&:n%c;i‘ 10pC Sty e ZF| ~ 3uF YRROroS 10pC Y Jiee ZJ )

17. 5uF @35 b 4175 fifde s1eies) 3o o =em @ YIAPUTETI AgeT YIaTg T00=- [JnU'09-10,DU’14-15]
() SpF (b) 4pF. (c) 1uF (d) 10pF [JU?14-15]
TER: (@) - =5 +z+z+z+a

 FTRGF AT (C) 417 PO I ¥, C == = 2pF = 1uF = g = 1yiF

18. IIeHM T 419 #Hiteq THE Ay d O3 o9 #Aides Vi 3f Q syt Q6 7 oret fow o et
fRT Rl = o1 BIeifbe Beoin feparaie e ofe atemm Wi we? [DU’14-15]
(a) 2VQ/d (b) VQ/d (c) VQ/2d (d) dQ/v
FAIN: (b); YRTSH ST@AI (i Of STy Ja% q3R U Sfoerma;
E = E ~F=gE = % [WE‘P’HG@QWQT Ww:ﬁ]

19. aﬁwwwmﬂmmmwﬁﬁmtﬂaam@mﬂmﬁmswmcw
(R YR IS A7

| [JU’14-15)
(a) 18 @ I 2iit] (b) 18 < Z7 7itq (€) 2 &9 9% T (d) 2 w9 T AT
AT (2); C =i:-=:~ C 2
Now, % — (%‘) X (%) = (3)x(6) = 18

20. 36 @A “HEIRTS 10 o 5% e 21 @7 Rrog 2V IR qieey 3o g2 [JU*14-15]

(a) 5F (b) - F (c) 20F (d) L

-"IﬂT’Q‘[?{:(_a];C-—'%:i;:SF ?
21. TG «ranea «rrg ARiTFe 1,2,3F | TR R 01 o1y 4o v 292

(2) 64F (b) 1 WF (c) 5 F
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